

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Назва дисципліни	1-081-09 Порядок укладання правочинів за цивільним законодавством / The procedure for concluding transactions according to civil legislation
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Кафедра цивільного, трудового та господарського права
П.І.П. НПП (за можливості)	Проф., д-р юрид. наук Марченко О.В.
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Курс (на якому буде викладатись)	2-4 курс, 3-8 семестри
Мова викладання	українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	базові знання з права
Що буде вивчатися	Порядок укладання різноманітних цивільних правочинів, включаючи різноманітні договори, заповіт, реалізацію прав інтелектуальної власності, їх особливості та проблемні аспекти
Чому це цікаво/треба вивчати	Основна маса цивільних правовідносин реалізуються на практиці саме через укладання правочинів договорів). Треба вивчати для набуття правових навичок у сфері складання проєктів правочинів, розуміння змісту різноманітних договорів та консультування громадян та юридичних осіб щодо зазначених питань.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вміти вирізняти важливі риси окремих договорів, виокремлювати з текстів договорів найважливіші моменти, що можуть впливати на майновий стан сторін договору у разі невиконання або порушення умов виконання договорів. Правильно скласти заповіт. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю. Оцінювати недоліки і переваги аргументів кожної із сторін, аналізуючи проблему. Надавати консультації щодо окремих правочинів та можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти; здатність до консультування з правових питань щодо змісту окремих правочинів, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів.
Інформаційне забезпечення	Підручники, методичні вказівки до семінарських занять, презентації, схеми
Види навчальних занять	Лекції, семінарські заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Необмежена